
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 1 x HP in Kärnten

- 1 x HP am Gardasee

- 4 x HP in Moscenicka Draga inkl. Getränke zum

Abendessen (Bier, Hauswein, Saft & Wasser)

- Frühstücksbüffet / 3-Gang-Abendmenü oder Büffet

- Geführte Rundfahrt Insel Krk

-  Freie Nutzung von Hallenbad + Sauna

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Aufenthaltssteuern zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25%Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

06.05.2024 - 12.05.2024 - Simeter (und 1 weitere)

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

769 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

769 €

Einzelzimmer (erhöhter Zuschlag) -

Halbpension

904 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

889 €

Istrien - Kvarner Bucht - 7 Tage

Romantische Buchten und bezaubernde Städte mit Insel Krk – Rovinj – Opatija –

Pula – Moscenicka Draga

1. Tag: Anreise – Kärnten

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

München und Salzburg nach Kärnten zur

Zwischenübernachtung.

2. Tag: Opatija – Moscenicka Draga

Am Morgen Weiterfahrt durch Slowenien nach Istrien.

Sie besuchen dort den eleganten Urlaubsort Opatija in

der Kvarner Bucht mit seinen vielen historischen

Gebäuden im Stil der Belle Epoque. Unternehmen Sie

einen Bummel durch die gepflegten Parkanlagen oder

über die sehr schöne Küstenpromenade mit vielen

Shopping-Möglichkeiten. Anschließend erreichen Sie

nach kurzer Fahrzeit Ihren Zielort Moscenicka Draga an

der Kroatischen Adriaküste, einer der beliebtesten

Ferienorte der Region. Ankunft am Nachmittag,

Begrüßungsdrink und Zimmerbezug im Hotel direkt am

Meer.

3. Tag: Moscenicka Draga – Freizeit

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Durch seine Lage am Fuße des

grünen Bergs Ucka sowie an der Küste der Kvarner

Bucht vermittelt Moscenicka Draga Abgeschiedenheit

und himmlische Ruhe. Bummeln Sie über die

Promenade am Hafen oder genießen Sie ein paar

schöne Stunden am Strand.

4. Tag: Rovinj – Pula

Heute besuchen Sie das malerische Städtchen Rovinj

am traumhaften Limfjord, eine der wohl schönsten

Städte Istriens. Hier finden Sie viele Bauwerke aus der

byzantinischen Zeit, ebenso wie aus dem Barock. Der

venezianische Glockenturm überragt die Altstadt.

Farbenfrohe Häuser, die belebte Hafenpromenade und

einladende Gassen mit italienischem Flair sind wie

geschaffen für einen Bummel. Auf der Rückfahrt erfolgt

ein Zwischenstopp in der geschichtsträchtigen Stadt

Pula, der Hauptstadt Istriens. Die alte römische Stadt ist

berühmt für das antike Amphitheater aus dem 2.

Jahrhundert.

5. Tag: Insel Krk

Nach dem Frühstück starten Sie zu einem Ausflug auf

traumhafter Strecke an der kroatischen Küste vorbei

über Rijeka zur "Goldenen Insel“ Krk. Bei einer

geführten Rundfahrt entdecken Sie die Schönheiten

der größten kroatischen Insel, z.B. das kleine

Küstenstädtchen Punat mit seinen dicht

zusammengedrängten kleinen Häuschen sowie

Weingärten und Olivenhainen.

6. Tag: Istrien – Gardasee

Am Vormittag erfolgt die Rückfahrt ab Moscenicka

Draga über Triest und Verona in Richtung Gardasee.

Ankunft am frühen Nachmittag und freie Verfügung zu

einem Bummel über die Seepromenade. Am Abend

Fahrt ins Hotel zur Zwischenübernachtung im Raum

Gardasee.

7. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 19.30 Uhr und 21.00 Uhr.

Simeter (und 1 weitere)

Simeter Hotel Marina **** 

Sie wohnen in Istrien im komplett renovierten Hotel

Marina in Moscenicka Draga. Der bezaubernde

Urlaubsort liegt an einem der schönsten Kiesstrände

der Adria. Das zweistöckige klimatisierte Hotel verfügt

über eine 24-h-Rezeption, Panoramalift, ein

Restaurant und à la Carte-Restaurant, 2 Bars und ein

Café mit Terrasse sowie einen Außenpool mit

Sonnendeck und einen beheizten Innenpool mit

Meerwasser. Die Zimmer sind alle mit Bad oder Du/WC,

Fön, Kabel-TV, Telefon, Minibar, Safe und

Internetanschluss ausgestattet. Landeskategorie: ****
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